



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Kultur und Sport

23. Juni 2023

Sitzung des Stadtrates am 28.06.2023
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Basketballplatz am Unterberg
Vorlagen Nummer: VII/2023/05797
TOP: 12.22

Antwort der Verwaltung:

1. Besteht der Eigenbedarf der Schule immer noch?

Ja, der angemeldete Nutzungsbedarf der Schule für diese Fläche besteht weiterhin.

2. Wenn nein: Inwiefern gibt es Planung, den Basketballplatz wieder für die Öffentlichkeit zugänglich zu machen und mit welcher zeitlichen Perspektive?

Entfällt.

3. Inwiefern gibt es andere Planungen der Stadtverwaltung für die Verwendung des Basketballplatzes?

Andere Planungen als die oben genannte bestehen derzeit nicht.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete für Kultur und Sport